

## «До свидание лето»

Вот и отшумело лето. Немного грустно, но у нас много ярких впечатлений о тёплых летних деньках. Мы будем вспоминать о них добрым словом. Сегодня, все воспитанники детского сада собрались, чтобы сказать любимому лету: «Прощай! Прощай до следующего года!». А лето красное не спешило прощаться с малышами, продолжало веселиться. Зажигательный флешмоб, стихи, песни, задорные утята, танец "Море" все напоминало детям о лете.

У всех ребят было солнечное и веселое настроение. В заключении праздника «Лето» одарило ребят своим подарком, это ароматные пироги с яблоками. Славно все повеселились, очень крепко подружились, поплясали, поиграли, все вокруг друзьями стали. Что поделывать? Но, однако, настала пора прощаться. «До свидания, лето! Здравствуй осень!»

